
Junija na platnu
Skoraj z gotovostjo lahko zapišemo, da bo

osrednji dogodek. junijskega filmskega progra-
ma na platnu kina ŠlSKA popularni italijan-
ski pustolovski spektakel, znan zda.i že po
vsem svetu pod imenom SANDOKAN — TI-
GER IZ MALEZIJE, film, ki so ga najbrž mno-
gi ljubitelji tega žanra že videli na malih ekra-
nih. Izjemno zanimive pa so ugotovitve, zabe-
ležene v tujem tisku, da je kljub televizijski
seriji dosegel obisk filma rekordno število in
bo kmalu med najbolj gledanimi svetovnimi
filmi. Film je nastal po slavnem in popular-
nem romanu italijanskega pisatelja Emilia Sal-
garija, čigar zasluga je nenavadna priljublje-
nost junaka romana in filma SANDOKANA.
pogumnega in neustrašnega ter pravičnega in
plemenjtega bojevnika za obstoj svojega ljud-
stva. V spopadih z angleškimi kolonialisti do-
živi nenavadno igro usode, ko se zaljubi v lepo
Angležinjo Mariano, ki v boju z Angleži tudi
tragično umre. Film je posnet v čudovitih pre-

delih azijske džungle ter na otokih malezijske-
ga arhipelaga, pred očmi za pustolovsko ro-
mantiko odprtega gledalca pa se odvijajo ltiv
na tigre in slone, bitke in mečevalski dvoboji.
gusarji in vsa pisana šara iz bogate ropotariii-
ce pustolovskih zgodb. med katerimi je SAN-
DOKAN — TIGER MALEZIJE gotovo ena naj-
bolj čitanih. Film je zrežiral Sergio Sollima,
že znan mcjster za filmske spektakle, glavno
vlogo pa so — ne brez uspeha — zaupali Indu-
su Kabirju Bediju, ki je tako kot n^ega dni
Omar Shariff s to svojb vlogo postal eden naj-
bolj popularnih igralskih imen v filmskem sve-
tu. Film je v dveh delih, zato že zdaj op-ozar-
jamo gledalce, naj si ogledajo najprej prvega.
zatem pa še drugi del.

To pa seveda še ni vse, kar ponuia kino
SlŠKA svojim gledalcem v juniju. Ljubitelji
slavnega Erolla Flynna si bodo lahko v zadst-
ku meseca ogledali že znani film PROTI
VSEM ZASTAVAM. režiserja Georga Sher-
manna. v katerem igrata še Maureen O'Hara
in Antony Quinn. Za njim je na vrsti italijanski
pustolovski film režiserja Joe D'Amata KARI-
BU S SEVERA, film, ki posega v surovo živ-
ljenje daljnjega kanadskega Severa. Na svoj
račun pridejo seveda tudi ljubitelji takp ime-
novanih »psevdo-zgodovinskih spektaklov«,
med katere prav gotovo sodi tudi že znani ita-
lijanski film ZADNJI DNEVI POMPEJEV s
Stevom Reevesom v glavni vlogi.


